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1. Условие задачи

Таблица спроса:
	Вложения (млн. песо)
	Прибыль по зонам (млн. песо)

	
	I
	II
	III
	IV
	V

	0
	0
	0
	0
	0
	0

	1
	0,20
	0,15
	0,15
	0,20
	0,10

	2
	0,50
	0,31
	0,25
	0,33
	0,22

	3
	0,60
	0,60
	0,40
	0,42
	0,93

	4
	0,65
	0,65
	0,50
	0,88
	0,84

	5
	0,70
	0,90
	0,62
	0,53
	0,95

	6
	1,00
	0,75
	0,73
	0,56
	1,46

	7
	1,10
	0,80
	0,82
	0,58
	0,87

	8
	1,30
	0,85
	0,90
	1,60
	1,88

	9
	1,31
	0,89
	0,96
	1,60
	1,90

	10
	1,32
	0,90
	1,00
	1,60
	1,90


2. Постановка задачи

Вычислить оптимальное капиталовложение 10 млн. песо,  по  5 зонам.
3. Решение
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 4. Проблемы

Проблем с этой задачей не возникало, т.к. выполнение задания аналогично, что разбиралось на практическом занятии, проходившем под чутким руководством Александрова Олега Евгеньевича.
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